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Accident cu șase răniți, 
în apropiere de  
Dobolii de Jos 
A intervenit și elicopterul SMURD

„Nici măcar epidemia  
nu ne-a frânt aripile” 
Interviu cu Buna Hunor,  
președintele Asociației „Salvatore” din Sfântu Gheorghe

Peste 1.200 de persoane au 
învățat să facă diferența dintre 
viață și moarte, adică să acorde 
primul ajutor în caz de nevoie, 
prin cursurile organizate de Aso-
ciația „Salvatore” din Sfântu 
Gheor ghe. Mai mult, peste 400 
de familii din tot județul au avut 
în 2022 parte de sărbători de 
iarnă mai frumoase datorită vo-
luntarilor coordonați de aceeași 
asociație. Și, dacă aceste statistici 
vi se par frumoase, aflați că ade-
vărata poveste abia acum începe. 
Salvatore se pregătește să deschidă 
la Sfântu Gheorghe primul „Cen-
tru de pregătire și simulare a pri-
mului ajutor”. PAGINILE 4–5

De ce perioada Sărbătorilor  
nu este cea mai potrivită  
pentru a da în adopție un câine 
În 2022, peste 200 de căței au fost luați în familii, 
însă unii dintre ei au ajuns înapoi la adăpost

Unii dintre ei, mai ales dintre cei care au luat 
acasă un patruped în perioada sărbătorilor pentru 
a-l oferi cadou, au ajuns să îl ducă înapoi la 
adăpost. Astfel de situații se întâmplă din cauza 
așteptărilor nerealiste de la un cățel cu soartă 
grea, cum sunt cei care au locuit pe stradă, spune 
președinta Asociației pentru câini fără stăpân 
AMY, Kinga Pora.  

Odată cu Sărbătorile se termină și bucuria 
cățeilor, care ajung înapoi în adăpost, după ce au 
primit o șansă la o viață mai bună, în familie.  
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Circulația pe DJ 112 a fost oprită pentru mai bine de două ore, 
duminică, 8 ianuarie a.c., în apropiere de Dobolii de Jos, din cauza 
unui accident în care au fost implicate trei autovehicule. Cinci 
persoane au fost transportate la Unitatea de Primiri Urgențe (UPU) 
Sfântu Gheorghe, iar una la Brașov, cu elicopterul SMURD. 
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Spitalul Județean de Urgență „Dr. 
Fogolyán Kristóf ” din Sfântu Gheorghe 
va suspenda, începând de luni, 9 ianuarie, 
vizitele pe cinci secții. Este vorba despre 
Pediatrie, Neurologie Pediatrică, Psihia-
trie Pediatrică, Neonatologie și Obste-
trică. Măsura s-a impus în urma creșterii 
numărului de cazuri de infecții respira-
torii la nivelul județului Covasna.  

Anunțul a fost publicat vineri, 6 ianuarie, 
pe pagina de Facebook a spitalului. 

„Începând de luni, 9 ianuarie, vizitarea 
pacienţilor internaţi în secțiile Pediatrie, 
Neurologie Pediatrică, Psihiatrie Pediatrică, 
Neonatologie și Obstetrică se suspendă pe 
perioadă nedeterminată. Decizia a fost 
luată pe fondul creşterii numărului de 
cazuri de infecții respiratorii la nivelul ju-

dețului Covasna. Mulțumim pentru înțele-
gere!”, se arată în postare.  

Ministrul Sănătăţii, Alexandru Rafila, 
a anunțat joi într-o conferință de presă că 
nu se declară deocamdată epidemie de 
gripă în România, dar, ca măsură pre-
ventivă, se instituie starea de alertă epi-
demică. 

 Daniela Luca 

SJU Covasna suspendă vizitele pe cinci secții din cauza virozelor 
Măsura se va aplica începând de luni


